



День Конституции РФ
– стр. 2

Оставайтесь с нами!
– стр. 3

Человек и его дело



Бережливые руки доярки – залог высоких уродов.

Воспитывает троих детей и учится на юриста

Яна Орлова работает в ООО «Ингалинка» оператором машинного доения. По итогам девяти месяцев 2019 года она получила по 7 650 килограммов от каждой фуражной коровы и стала третьей в районном производственном соревновании.

Яна Яковлевна родилась и выросла в селе Ингалинском. Уже с трёх лет ходила на ферму и наблюдала за тем, как трудится мама. Мать нашей героини, Елена Орлова, доярка со стажем. Свою работу выполняла всегда ответственно.

Яна в животноводство не собиралась. После школы по-

ступила в Тюменский нефтегазовый университет на специальность «юриспруденция». Год прожила в городе, затем ушла в академический отпуск. Его приходилось продлять два раза. Яна – счастливая мама троих детей. Семейные обстоятельства не только вернули девушку в родное село, но и подтолкнули на то, чтобы прийти работать на животноводческий комплекс. Здесь она заменяет мать. Елена сидит в отпуске по уходу за ребёнком вместо дочери. До пенсии ей осталось всего полгода, так что заслуженный отдых не за горами.

Яна Яковлевна рассказывает:

«Моему младшему ребёнку скоро исполнится три года, значит, я смогу окончить вуз и получить диплом. Мой муж тоже трудится на животноводческом комплексе. Если найду работу в Ингалинском, то мы обязательно здесь останемся».

Молодёжь в селе, а особенно в сельском хозяйстве, на вес золота. Яна, зная все тонкости профессии, не побоялась прийти на ферму. Сегодня ей приходится вставать в четыре утра и работать до вечера. Зато, по её словам, зарплата по меркам села достойная. А это довольно весомый аргумент.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.

Новости страны и региона

В области вводится налоговый режим для самозанятых

Госдума приняла в третьем, окончательном чтении закон о введении налога на самозанятых в регионах-донорах и регионах с городами-миллионниками. Документ был инициирован группой депутатов и сенаторов во главе с председателем комитета Госдумы по бюджету и налогам Андреем Макаровым.

Закон начнёт действовать с 1 января 2020 года в 19 регионах России, в том числе и в Тюменской области.

«Самозанятые – это лица, получающие доход от своей личной трудовой деятельности. Их максимальный доход не должен превышать 2,4 млн. рублей в год (200 тыс. рублей в месяц)», – пояснил председатель комитета Госдумы по бюджету и налогам Андрей Макаров.

В 2019 году режим для самозанятых в экспериментальном

порядке действует в Москве, в Московской, Калужской областях и Татарстане. Важным является дальнейшее географическое расширение сферы применения НПД с 1 января 2020 года в Санкт-Петербурге, Воронежской, Волгоградской, Ленинградской, Нижегородской, Новосибирской, Омской, Ростовской, Самарской, Сахалинской, Свердловской, Тюменской, Челябинской областях, в Красноярском и Пермском краях, в Ненецком автономном округе, Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, Ямало-Ненецком автономном округе, в Республике Башкортостан.

С 1 июля 2020 года налог на профессиональный доход может быть введён во всех субъектах РФ. Данный законопроект сейчас обсуждается в Госдуме.

Лжебанкир обманул тюменку на двести тысяч рублей

230 тыс. рублей лишилась тюменка, поверившая телефонному мошеннику. Неизвестный представился сотрудником службы банка, сообщает УМВД Тюмени.

Во время разговора мужчина рассказал 42-летней женщине, что с её счёта пытаются незаконно перевести средства, а для предотвращения кражи

необходимо перечислить на указанный счёт необходимую сумму. Доверчивая женщина выполнила требования афериста.

Осознав, что с ней разговаривал телефонный мошенник, тюменка обратилась за помощью в полицию. Возбуждено уголовное дело по статье «Мошенничество».

Тюменские лесничие перейдут на усиленное патрулирование лесов

Усиленное патрулирование лесов накануне новогодних праздников в Тюменской области начнётся с 16 декабря.

«Специалисты федерального государственного лесного надзора будут выезжать совместно с правоохранительными органами в леса в целях сохранения хвойного молодняка, – пояснила пресс-секретарь департамента лесного комплекса Анна Корнелюк. – В это же время будут проходить проверки транспорта, перевозящего древесину с использованием информационной системы ЛесЕГАИС».

Браконьерам грозит административное наказание. Для граждан штраф составит от

3 до 5 тыс. рублей, для должностных лиц – от 20 до 50 тыс., для юридических лиц – от 200 до 500 тыс.

Но незаконная вырубка ели или сосны может обернуться и уголовным делом, если нанесённый ущерб будет более 5 тыс. рублей.

«Это вполне реальная перспектива, – пояснила Анна Корнелюк. – Люди, как правило, рубят ёлки возле населённых пунктов, в зелёных зонах, в лесопарковой зелёной зоне, а здесь ущерб считается по другой шкале. Декабрь, к тому же, у нас является таким месяцем, когда сумма ущерба за рубку хвойного молодняка возрастаеткратно».

Где можно отдохнуть на Новый год

Тюменская область вошла в Топ-10 регионов для оздоровительного отдыха на Новый год, сообщает ТурСтат.

Рейтинг составлен по результатам анализа броней путёвок в санатории с 28 декабря 2019 по 8 января 2020 года.

В первую десятку самых популярных направлений для оздоровительного отдыха в России в санаториях на Новый год 2020 год, кроме Тюменской, вошли также Московская, Воронежская и Самарская обла-

сти, Ставропольский и Краснодарский края, Крым, Татарстан, Чувашия и Марий Эл.

По данным исследования, новогодний отдых в российских санаториях в основном бронируют на три дня, с 30 декабря по 2 января, или на пять дней, с 3 по 8 января 2020 года.

В Сибири чаще всего на Новый год 2020 год выбирают отдых в санаториях Тюменской области, Белокурихи в Алтайском крае и Новосибирской области.

ИА «Тюменская линия».

Юбилей

13 декабря 90-летие отметит долгожитель района А. М. Назаров.

Уважаемый Аркадий Михайлович!

Примите искренние поздравления с вашим юбилеем! За долгую жизнь произошло немало различных событий, свидетелями и участниками которых является ваше поколение. Вы познали ранний нелёгкий труд. Годы войны лишили вас и ваших сверстников детства. После победного мая все силы были брошены на восстановление порушенного хозяйства.

Желаю вам здоровья, жизненных сил, бодрости духа, любви и внимания родных.

Леонид САУКОВ,
глава Упоровского района.

Родился Аркадий в деревне Тюменцевой в крестьянской семье Михаила Петровича и Грапины Ивановны. У них было трое детей. После окончания начальной школы Аркашу взяли в колхоз пастухом.

В 1947 году попал на работу в Кемеровскую область в шахту. В 49-м по состоянию здоровья был комиссован. Трудился бригадиром на строительстве дороги в Тюменцевой. Позже вернулся в родной колхоз «Будённовец», где продолжал работать и на пенсии. Имеет медали «Ветеран труда», «За освоение целинных земель», юбилейные медали ко Дню Победы. Является участником трудового фронта.

В 1958-м встретил свою будущую супругу, Людмилу Давыдовну, на заготовке сена для колхозного стада. Вскоре Аркадий Михайлович приехал свататься. С тех пор и живут уже более 60 лет в любви и согласии. Несмотря на свой возраст, Аркадий Михайлович и сейчас не сидит без дела: то занимается огородом, то нянчится с правнуками. У семьи Назаровых двое детей, пять внуков и шесть правнуков.

Наталья АНТОНОВА,
участковый специалист
по социальной работе
Коркинского поселения.



В Кизаке построили снежный городок

Накануне Никольской ярмарки в посёлке провели конкурс «Снежная мастерская». Коллективы организаций Видоновского сельского поселения вырезали домики из снега: эскимосское иглу, средневековый замок и избушки Бабы Яги и других сказочных героев. Также на площади скоро появятся белоснежный чайный сервиз и огромный снежный Дед Мороз. Теперь здесь приятно проводить время и фотографироваться. Итоги конкурса организаторы подведут на ярмарке 14 декабря.

Сейчас видоновцы ждут холодов, чтобы все их творения стали прочными. Также они хотят, чтобы небесная канцелярия подарила им снега на строительство внушительного размера ледяной горки. Это всё для того, чтобы на Рождественских праздниках сельская ребятня не сидела дома, а всюду наслаждалась играми на свежем воздухе.



12 декабря – День Конституции РФ

Уважаемые жители Тюменской области!

Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации!

Основной Закон нашей страны определил будущее России на много лет вперёд. Стабильность и незыблемость принципов Конституции – главная опора для поступательного развития региона и страны. Этот важнейший документ был и остаётся гарантом прав и свобод граждан. Все наши достижения в последнее время стали следствием реализации тех возможностей, которые предоставил нам Основной Закон.

Жители Тюменской области, как и все россияне, несут ответственность за судьбу Отечества. Убеждён, мы приложим все усилия для его укрепления и процветания. Не сомневаюсь, благодаря нашей сплочённости мы добьёмся хороших результатов.

Желаю всем здоровья, счастья, новых успехов в созидательном труде и всего самого наилучшего!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Уважаемые жители Упоровского района!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днём Конституции Российской Федерации!

12 декабря 1993 года в нашей стране на всенародном референдуме был принят принципиально новый Основной Закон государства – Конституция Российской Федерации.

Гарантии прав и социальная защита граждан, свободная экономика и самостоятельность местного самоуправления

– это основополагающие гражданского общества.

Соблюдая конституционные нормы, мы способствуем развитию демократии в России, воспитываем наших детей истинными патриотами, любящими свою страну.

Дорогие друзья, от всей души желаю всем вам здоровья, благополучия, мирного неба и уверенности в завтрашнем дне!

Леонид САУКОВ,
глава Упоровского района.

Уважаемые земляки!

Примите поздравление с государственным праздником – Днём Конституции Российской Федерации!

12 декабря 1993 года всенародным голосованием был принят Основной Закон нашего государства и общества, обеспечивающий государственную целостность России, гарантирующий наши права и свободу.

Сегодня у каждого из нас есть общее желание – видеть свою страну сильной, развитой и процветающей. Достижение этой цели зависит от нашего стремления полноценно использовать свои силы и

способности для реализации основных положений жизненно важного закона. Конституция России придаёт нам сил и уверенности в достижении самых смелых устремлений!

От всей души хочу пожелать вам крепкого сибирского здоровья, счастья и благополучия вашим семьям! Желаю успехов, веры в себя и нашу страну!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы, член депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Выступает гарантом гражданина России

Одним из самых важных праздников в нашей стране считается День Конституции. В основном законе РФ указаны базовые понятия: общество и государственный строй. Конституция выступает гарантом гражданина Российской Федерации и определяет его права и обязанности. Этому документу принадлежит высший пьедестал. Все остальные правовые документы подчиняются ему и должны полностью соответствовать её положениям.

Какова история праздника?

12 декабря 1993 года в нашей стране состоялся референдум. Его проведение имело огромное значение. И причиной тому стало принятие Конституции РФ. Спустя 13 дней газеты опубликовали полный текст самого важного закона. С того времени каждый год на всей территории России отмечают День Конституции РФ.

В чём сила Конституции?

Только на основании этого документа разрабатываются и принимаются другие законы страны.

Только Конституция:

- определяет права и свободы человека, а также систему построения государственной власти;
- считается неприкасаемым документом;
- требует прямого выполнения;
- действует одинаково на всей территории России.

Как отмечают День Конституции?

Несмотря на то, что праздник не входит в число выходных и нерабочих дней, его принято отмечать. Во всех учебных заведениях страны проводятся специальные торжества или занятия. Подобные мероприятия позволяют донести до учеников и студентов, насколько важно главенство закона в государстве. На уроках подробно излагается содержание главного документа и разъясняется смысл каждого её пункта. Такой подход позволяет молодому поколению оценить значение Конституции в жизни каждого человека, а также с ранних лет знать свои права и обязанности. Как правило, в государственных учреждениях организуются торжественные и концертные мероприятия. В музеях проводятся выставки, где можно ознакомиться не только с действующей Конституцией страны, но и её предшественниками. Это позволяет лучше узнать историю своего государства.

В этот день каждый россиянин поздравляет своих близких, знакомых и коллег.

Лидия СОСНИНА.

Говорят упоровцы



Алексей Раков, охранник администрации района:

– Я всегда был и буду законопослушным гражданином своей страны, патриотом. Праздник уважаю, ведь Конституция защищает наши права, делает наше государство демократичным и сильным.



Анастасия Вдовина, методист районной библиотеки:

– Для всех граждан России Конституция – самый важный государственный документ, закон всей нашей жизни. Ведь она гарантирует выполнение прав, закрепляет за каждым основные обязанности. Этому событию во всех организациях придают особое значение.

С 9 по 15 декабря в библиотеках района проводятся тематические мероприятия: выставки «12 декабря – День Конституции в России» и познавательные беседы «Первые шаги в мир закона».

Основная цель мероприятий – расширение знаний о конституционных основах Российской Федерации, формирование понимания необходимости знания Конституции, как основного закона, воспитание чувства гордости, уважения и любви к своей Родине.



Ольга Зайцева, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Упоровского д/с «Солнышко»:

– Считаю этот день очень значимым. Особо важно воспитывать у детей чувства уважения и гордости, гражданской ответственности за свою страну. Для этого в старших и подготовительных группах мы проводим беседы и презентации на тему «Права и обязанности граждан РФ». 12 декабря наши дети проводят акцию «Мы – граждане России» с вручением на улицах Упорова открыток собственного изготовления с символикой России.

Актуально!

«Ростелеком» отменяет плату за все звонки с таксофонов

С ноября этого года отменена плата за внутризональные и междугородные звонки на мобильные номера российских операторов связи. Таким образом, с таксофонов универсальной услуги связи (УУС) можно бесплатно звонить на любые стационарные и мобильные номера телефонов страны.

«С 1 июня текущего года «Ростелеком» предоставил возможность позвонить на любой стационарный телефон в стране

совершенно бесплатно и без таксофонной карты. С 1 ноября новый шаг – обнуление тарифов на звонки на мобильные телефоны любых российских операторов. Ещё ранее мы отменили плату за доступ в Интернет в точках Wi-Fi, которые установлены в малых сельских населённых пунктах. Уверен, что востребованность универсальных услуг станет ещё больше и они помогут сельским жителям бесплатно решать максимум житейских задач – от звонков родным и близким до работы с

порталом госуслуг», – подчеркнул президент «Ростелекома» Михаил Осеевский.

Значительную часть трафика с таксофонов составляют звонки в экстренные оперативные службы (скорая помощь, полиция, противопожарная служба, антитеррор). Каждый звонок в эти службы говорит о возникновении какой-то экстраординарной ситуации, от которой зависит жизнь, здоровье и безопасность людей.

Пресс-служба филиала
ПАО «Ростелеком».

Оставайтесь с нами

**С нетерпением ждёт,
когда почтальон принесёт газету**

Как старейшему подписчику Марии Михайловне от редакции газеты вручили благодарственное письмо и подарок.

Для Марии Примоченко, жительницы деревни Осеевой, «Знамя правды» на протяжении всей жизни была и остаётся верным спутником. Когда девочка была маленькой, районка приходила в отчий дом. Когда выросла и вышла замуж, подписчиком стала новая семья. И после того, как овдовела, с любимой газетой не рассталась.

Мария Михайловна родилась и выросла в Лесковой. В 1950-м вышла замуж за Ивана, который в Сибирь вместе со своими родителями по программе переселения приехал с Украины перед самой войной. Семья Примоченко обосновалась в Переладовой (сейчас её уже нет на карте района). В эту деревню и забрал молодую жену Иван Кириллович.

Но так сложилась судьба, что пришлось им перебраться в Осееву, так как муж устроился в п. Механизаторов в МТМ. Купили дом, обзавелись хозяйством. Супруг в колхозе трудился на комбайне. Мария была у него помощницей. Позже ухаживала за телятами, была разнорабочей.

Один за другим родились дети. Старшая Тамара умерла ещё в младенчестве.

Остальные пятеро – Людмила, Надежда, Александр, Николай и Андрей – выросли на радость родителям добрыми, отзывчивыми людьми. Все, кроме Андрея, уже на заслуженном отдыхе. У бабушки Маши 11 внуков и 3 правнука.

31 год назад она овдовела.

Сейчас Марии Михайловне во всём помогает дочь Надежда. Вообще-то она проживает на Севере, но так как маме требуется внимание и уход, приехала к ней. Вместе коротают долгую зиму, а летом копаются в огороде.

Несмотря на свой преклонный возраст (Марии Михайловне в июле будущего года исполнится 90 лет) и на то, что один глаз практически ничего не видит, а другой лишь на 50 процентов, женщина читает «Знамя правды» от корки до корки. «Из газеты узнаю новости района. Люблю читать про земляков, особенно про своих ровесников. Всегда с нетерпением жду, когда Люба Кожевникова – наш почтальон – принесёт очередной номер. Пока жива, «Знамёнку» выписывать буду», – говорит пенсионерка.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.

Газета для тех, кто любит свой район

Знамя правды



ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Идёт подписная кампания на первое полугодие 2020 года

в с. Упорово, д. Чёрной работает редакционный почтальон

**В Доме прессы
забираем сами**

47 рублей
141 рубль
282 рубля

1 месяц
3 месяца
6 месяцев

**С доставкой
на дом**

65 рублей
195 рублей
390 рублей

Подписка с доставкой на дом со скидкой 10% - для ветеранов ВОВ и инвалидов.

Телефоны в редакции 3-18-40, 3-14-03

Если вы выпишите газету на почте, то стоимость газеты за шесть месяцев составит 588 рублей 90 копеек, за три - 294 рубля 45 копеек и за месяц - 98 рублей 15 копеек. Сохраняется льготная подписка для участников ВОВ, инвалидов I и II групп.

Телефон на почте 3-15-97.

Подписной индекс 54355.

РЕШЕНИЕ № 92

от 29 ноября 2019 года с. Коркино Упоровского муниципального района

О внесении изменений и дополнений в решение Думы Коркинского сельского поселения от 29.09.2009 г. № 95 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Коркинском сельском поселении»

В целях обеспечения соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации Дума Коркинского сельского поселения решила:

Внести в Положение о бюджетном процессе в Коркинском сельском поселении, утверждённое решением Думы Коркинского сельского поселения № 95 от 29.09.2009 года, изменения и дополнения согласно приложению.

Статья 17.1., изложенная в пункте 10 приложения, вступает в силу с 1 января 2020 года.

Положения пункта 1 приложения применяются к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджета сельского поселения, начиная с бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

Обнародовать настоящее решение Думы в средствах массовой информации.

Председатель Думы **Ф. В. Переладова.**

Согласовано: глава Коркинского сельского поселения **А. С. Чикунов.**

Официально

Администрация Упоровского муниципального района в соответствии с пунктом 4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельные участки категории – «земли сельскохозяйственного назначения», разрешённое использование – для сельскохозяйственного производства:

– с кадастровым номером 72:19:0000000:731 площадью 3 129 542 кв. м, адрес: Тюменская область, Упоровский район, Бызовское сельское поселение, примерно в 5 140 м от с. Бызово по направлению на север;

– с кадастровым номером 72:19:0207001:336 площадью 4 689 923 кв. м, адрес (местонахождение): Тюменская область, Упоровский район, Бызовское сельское поселение, примерно в 3 110 м от бывшей д. Зырянка по направлению на северо-запад;

– с кадастровым номером 72:19:0607001:209 площадью 810 070 кв. м, адрес (местонахождение) Тюменская область, Упоровский район, Коркинское сельское поселение, д. Боровушка в 2 200 м по направлению на запад

о возможности заключения договора купли-продажи на долю в праве общей долевой собственности в размере 10/545 на земельный участок с кадастровым номером 72:19:0000000:731, на долю в праве общей долевой собственности в размере 10/645 на земельный участок с кадастровым номером 72:19:0207001:336, на долю в праве общей долевой собственности в размере 12/584 на земельный участок с кадастровым номером 72:19:0607001:209.

Сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство вправе приобрести земельную долю, находящуюся в муниципальной собственности, по цене определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей этой земельной доли на момент заключения договора купли-продажи земельной доли.

Для заключения договора купли-продажи указанных земельных долей сельскохозяйственным предприятиям или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим земельный участок, находящийся в долевой собственности, необходимо в течение шести месяцев с момента возникновения права муниципальной собственности на доли: 30.10.2019 г., 11.11.2019 г. обратиться с заявлением в администрацию Упоровского муниципального района.

Адрес для направления заявок: 627180, Тюменская область, с. Упорово, ул. Володарского, д. 45, каб. 307, тел.: 8 (34541) 3-19-31.

Администрация Упоровского муниципального района в соответствии с пунктом 4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, о возможности заключения договора купли-продажи:

– на 9 (девять) земельных долей по 10,9 га каждая в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся в долевой собственности и расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Упоровский, с. Крашеннино, к-з «Красное Знамя», кадастровый номер 72:19:0000000:126 (земли бывшего колхоза «Красное Знамя»). Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Цель использования: для ведения сельскохозяйственного производства. Предметом купли-продажи может являться одна земельная доля или несколько земельных долей.

– на 9 (девять) земельных долей по 11,2 га каждая в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся в долевой собственности и расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Упоровский, вне черты н. п. д. Чёрная, кадастровый номер 72:19:0000000:389 (земли бывшего АО «При-тоболье»). Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Цель использования: для ведения сельскохозяйственного производства. Предметом купли-продажи может являться одна земельная доля или несколько земельных долей.

Сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство вправе приобрести земельную долю, находящуюся в муниципальной собственности, по цене определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей этой земельной доли на момент заключения договора купли-продажи земельной доли.

Для заключения договора купли-продажи указанных земельных долей сельскохозяйственным предприятиям или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим земельные участки, находящиеся в долевой собственности, необходимо в течение шести месяцев (с момента возникновения права муниципальной собственности на доли: 14.10.2019 г. – на 1 долю, 24.10.2019 г. – на 1 долю, 21.11.2019 г. – на 9 долей, 07.10.2019 г. – на 9 долей) обратиться с заявлением в администрацию Упоровского муниципального района.

Адрес для направления заявок: 627180, Тюменская область, с. Упорово, ул. Володарского, д. 45, каб. 307, тел.: 8 (34541) 3-19-31.